PROTOKÓŁ Nr 4/2015


posiedzenia Komisji Oświaty, Kultury i Sportu Rady Miasta Bolesławiec, odbytego w dniu 23 kwietnia 2015 r. w Sali Rajców Ratusza pod przewodnictwem Łukasza Jaźwca Przewodniczącego Komisji Oświaty, Kultury i Sportu.

OR-II.0012.4.6.2015.4

Posiedzenie rozpoczęto o godz. 9.00
Posiedzenie zakończono o godz. 10.15
Wizja lokalna rozpoczęła się o godz. 10.15
Wizja lokalna zakończyła się o godz. 12.00

   

Obecni członkowie Komisji Oświaty, Kultury i Sportu według listy obecności:

1. Łukasz Jaźwiec				- Przewodniczący Komisji
2. Jan Leon Stasiak			- Z-ca Przewodniczącego Komisji
3. Zdzisław Abramowicz			- Członek Komisji
4. Adam Biesiadecki			- Członek Komisji
5. Dariusz Filistyński			- Członek Komisji
6. Łukasz Molak				- Członek Komisji
7. Ariel Fecyk				- Członek Komisji


Ponadto w posiedzeniu udział wzięli:

1. Mirosława Mitek			- Skarbnik Miasta
2. Alojzy Skóra				- Wiceprzewodniczący Rady Miasta
3. Ewa Lijewska-Małachowska		- Dyrektor BOK-MCC
4. Tadeusz Kupczak			- Dyrektor MOPS
5. Andrzej Kuriata	- Naczelnik Wydziału Zamówień 
i Inwestycji Miejskich
6. Genowefa Bogaczewicz	- Kierownik Referatu Infrastruktury Miejskiej i Ochrony Środowiska
7. Beata Sulska				- Naczelnik Wydziału Społecznego	
8. Marta Gęsikowska	- Kierownik Referatu Gospodarki 
					  i Informacji Przestrzennej
9.Zbigniew Kowalczyk			- Dyrektor MOSiR

Proponowany porządek posiedzenia:
1.	Otwarcie posiedzenia, stwierdzenie quorum i przyjęcie porządku posiedzenia.
2.	Oferta BOK-MCC dla dzieci i młodzieży. Propozycja wprowadzenia seansów rodzinnych w świetle „Karty Rodziny”.
3.	Przygotowania do sezonu letniego MOSiR.
4.	Zaopiniowanie projektów uchwał Rady Miasta.
4.1. w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla terenu zlokalizowanego w rejonie ulicy Grabowej w Bolesławcu,
4.2.  w sprawie zmiany uchwały nr III/33/2015 Rady Miasta Bolesławiec z dnia 
		28 stycznia 2015 r. w sprawie udzielenia dotacji na prace konserwatorskie przy zabytku wpisanym do rejestru zabytków,
4.3. w sprawie przyznania dzierżawcy pierwszeństwa w nabyciu nieruchomości stanowiącej własność Gminy Miejskiej Bolesławiec,
4.4. w sprawie zmiany uchwały Nr IV/42/2015 Rady Miasta Bolesławiec z dnia 
25 lutego 2015 r. w sprawie określenia kryteriów obowiązujących na drugim etapie postępowania rekrutacyjnego do przedszkoli publicznych na terenie Gminy Miejskiej Bolesławiec, określenia dokumentów niezbędnych do potwierdzenia spełnienia kryteriów oraz przyznania liczby punktów dla poszczególnych kryteriów,
4.5. w sprawie udzielenia pomocy rzeczowej dla Województwa Dolnośląskiego,
4.6. w sprawie zmian w budżecie miasta na 2015 r.
5. Sprawy bieżące i organizacyjne.
6. Przyjęcie protokołu poprzedniego posiedzenia Komisji.
7. Wizja lokalna jednostek oświaty, kultury i sportu.
 (etap III – MOSiR, MC, MBP, BOK-MCC)


Przebieg posiedzenia:

Ad 1. Otwarcie posiedzenia, stwierdzenie quorum i przyjęcie porządku posiedzenia.

Posiedzeniu przewodniczył Przewodniczący Komisji OKiS Łukasz Jaźwiec, który dokonał otwarcia posiedzenia, stwierdzając jednocześnie prawomocność obrad.  


Ad 2. 	Oferta BOK-MCC dla dzieci i młodzieży. Propozycja wprowadzenia seansów rodzinnych w świetle „Karty Rodziny”.

		Informację na powyższe tematy członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.
(informacja – zał. nr 1)

		Informację dotyczącą oferty BOK-MCC dla dzieci i młodzieży, przy pomocy pokazu multimedialnego, zreferowała Dyrektor BOK-MCC Ewa Lijewska-Małachowska.

		Głos w dyskusji zabrali kolejno radni: Jan Leon Stasiak, Ariel Fecyk, Dariusz Filistyński.

		Informację na temat propozycji wprowadzenia seansów rodzinnych 
w świetle „Karty Rodziny” zreferowała Dyrektor BOK-MCC Ewa Lijewska-Małachowska. 

		W przedmiotowej kwestii wypowiedzieli się następujący radni: Dariusz Filistyński, Ariel Fecyk, Adam Biesiadecki. 

		Komisja OKIS przyjęła przedstawione informacje do wiadomości.


Ad 3.	 Przygotowania do sezonu letniego MOSiR. 

		Informację na powyższy temat członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.
(informacja – zał. nr 2)

		Informację zreferował Dyrektor Miejskiego Ośrodka Sportu i Rekreacji Zbigniew Kowalczyk.

		W dyskusji udział wzięli radni: Adam Biesiadecki, Dariusz Filistyński, Jan Leon Stasiak oraz Łukasz Molak.

		Głos zabrał również Naczelnik Wydziału Zamówień Publicznych 
i Inwestycji Miejskich Andrzej Kuriata.

		Komisja OKIS przyjęła do wiadomości przedstawioną informację.


Ad 4.	 Zaopiniowanie projektów uchwał Rady Miasta:
Ad 4.1.	w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla terenu zlokalizowanego 
w rejonie ulicy Grabowej w Bolesławcu.

		Projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.
(projekt uchwały – zał. nr 3)

		Projekt uchwały, przy pomocy pokazu multimedialnego, zreferowała Kierownik Referatu Gospodarki i Informacji Przestrzennej Marta Gęsikowska.

		Głos w dyskusji zabrali kolejno radni: Adam Biesiadecki, Jan Leon Stasiak.

		Komisja OKiS pozytywnie jednogłośnie (7 głosami „za”) zaopiniowała przedmiotowy projekt uchwały.


Ad 4.2. w sprawie zmiany uchwały nr III/33/2015 Rady Miasta Bolesławiec z dnia 28 stycznia 2015 r. w sprawie udzielenia dotacji na prace konserwatorskie przy zabytku wpisanym do rejestru zabytków.
 
		Projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.
(projekt uchwały – zał. nr 4)

		Projekt uchwały, przy pomocy pokazu multimedialnego, zreferowała Kierownik Referatu Gospodarki i Informacji Przestrzennej Marta Gęsikowska. 

		W przedmiotowym temacie głos zabrał radny Dariusz Filistyński.

		Komisja OKiS pozytywnie jednogłośnie (7 głosami „za”) zaopiniowała przedmiotowy projekt uchwały.


Ad 4.3.	w sprawie przyznania dzierżawcy pierwszeństwa w nabyciu nieruchomości stanowiącej własność Gminy Miejskiej Bolesławiec.

		Projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.
(projekt uchwały – zał. nr 5)

		Projekt uchwały zreferował Naczelnik Wydziału Mienia i Gospodarki Przestrzennej Jan Kisiliczyk. 

		W dyskusji głos zabrał radny Jan Leon Stasiak.
		Następnie udział w dyskusji wzięła Kierownik Referatu Gospodarki 
i Informacji Przestrzennej Marta Gęsikowska.

		Komisja OKiS pozytywnie większością głosów (3 głosami „za”, przy 
2 głosach „przeciw” i 2 głosach „wstrzymujących”) zaopiniowała przedmiotowy projekt uchwały.


Ad 4.4.	w sprawie zmiany uchwały Nr IV/42/2015 Rady Miasta Bolesławiec z dnia 25 lutego 2015 r. w sprawie określenia kryteriów obowiązujących na drugim etapie postępowania rekrutacyjnego do przedszkoli publicznych na terenie Gminy Miejskiej Bolesławiec, określenia dokumentów niezbędnych do potwierdzenia spełnienia kryteriów oraz przyznania liczby punktów dla poszczególnych kryteriów.

		Projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.
(projekt uchwały – zał. nr 6)
		
		Projekt uchwały zreferowała Naczelniczka Wydziału Społecznego Beata Sulska.

		Komisja OKiS pozytywnie jednogłośnie (7 głosami „za”) zaopiniowała przedmiotowy projekt uchwały.


Ad 4.5.	w sprawie udzielenia pomocy rzeczowej dla Województwa Dolnośląskiego.

		Projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.
(projekt uchwały – zał. nr 7)
		
		Projekt uchwały zreferowała Kierownik Referatu Infrastruktury Miejskiej i Ochrony Środowiska Genowefa Bogaczewicz.

		Komisja OKiS pozytywnie większością głosów (6 głosami „za”, 
1 radny nie brał udziału w głosowaniu) zaopiniowała przedmiotowy projekt uchwały.



Ad. 4.6. w sprawie zmian w budżecie miasta na 2015 r.

Projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem. Przed posiedzeniem Komisji radni otrzymali autopoprawkę do przedmiotowego projektu uchwały.

(projekt uchwały wraz z autopoprawką – zał. nr 8)

		Projekt uchwały wraz z autopoprawką zreferowała Skarbnik Miasta Mirosława Mitek.

		Komisja OKiS pozytywnie jednogłośnie (7 głosami „za”) zaopiniowała przedmiotowy projekt uchwały wraz z autopoprawką.


Ad 5. Sprawy bieżące i organizacyjne.

		Radny Dariusz Filistyński oznajmił, że Bolesławiec będzie ostatnim etapem, przed opuszczeniem granic Polski, rajdu „Nocnych Wilków”. Zobligował Przewodniczącego Komisji do zaciągnięcia informacji w Urzędzie Miasta na temat terminu tego przejazdu oraz czy został przekazany z ich strony jakiś szczegółowy plan. Zaznaczył, że najprawdopodobniej będą chcieli zatrzymać się na ul. Kubika, ponieważ jest tam antypolski monument. Zdaniem radnego może dojść do prowokacji.

		Do powyższego odniósł się radny Zdzisław Abramowicz, który stwierdził za wiele uwagi poświęca się przejazdowi tej grupy przez Polskę.

		Przewodniczący Komisji Łukasz Jaźwiec zakomunikował, że jeżeli zdobędzie jakieś informacje w tej materii, to od razu je przekaże. 

		Radny Jan Leon Stasiak podziela obawy radnego Dariusza Filistyńskiego. Oznajmił, że miejscem postoju może być również ul. II Armii Wojska Polskiego przy Cmentarzu Kutuzowa. Podkreślił, że Rada Miasta powinna otrzymać informacje związane z przejazdem tej grupy. 

		Zdaniem radnego Ariela Fecyka Rada Miasta powinna martwić się przede wszystkim o odpowiedni sposób zabezpieczenia trasy przejazdu motocyklistów. 

		Radny Dariusz Filistyński zaznaczył, że chodzi mu o rozsądne rozwiązanie dotyczące przejazdu tej grupy przez Bolesławiec, aby nie doszło do eskalacji problemu.

Ad 6. Przyjęcie protokołu poprzedniego posiedzenia Komisji.

		Protokół Nr 3/2015 posiedzenia Komisji OKiS odbytego w dniu 
18 marca 2015 r. został przyjęty bez zmian i poprawek.


Ad 7. Wizja lokalna jednostek oświaty, kultury i sportu  (etap III – MOSiR, MC, MBP, BOK-MCC)

		
Komisja Oświaty Kultury i Sportu przeprowadziła wizję  w składzie:
Jan Leon Stasiak – Wiceprzewodniczący Komisji
Dariusz Filistyński – Członek Komisji
Łukasz Molak – Członek Komisji
Zdzisław Abramowicz – Członek Komisji
Adam Biesiadecki – Członek Komisji
Ariel Fecyk – Członek Komisji

MOSiR

Komisję przyjął Pan Dyrektor Zbigniew Kowalczyk, który  omówił bieżącą działalność MOSiR, w tym przygotowania do nadchodzącego sezonu letniego i działań podejmowanych w tym zakresie.
Komisja zapoznała się również z infrastrukturą MOSiR, w tym
Ośrodkiem Wodno-Sportowym, Zabytkowym Zakładem Kąpielowym 
i stadionem miejskim. 

BOK-MCC

	Komisję przyjęła Pani Dyrektor Ewa Lijewska-Małachowska. Omówiła bieżącą działalność BOK-MCC.
	Komisja zapoznała się z infrastrukturą BOK-MCC (sale zajęciowe, kino). Pani Dyrektor nie zgłaszała żadnych problemów związanych 
z funkcjonowaniem placówki. Jedynie szczegółowo omówiła sytuację dotyczącą sporu zbiorowego.

MBP

	Komisję przyjęła Pani Dyrektor Halina Majewska, a następnie omówiła bieżącą działalność MPB.
Komisja zapoznała się również z infrastrukturą MBP. Pani Dyrektor podkreślała potrzebę zwiększenia liczby pomieszczeń MBP. Komisja zapewniła dyrekcję o dalszych rozmowach w tym zakresie. 

Wizja lokalna w Muzeum Ceramiki na prośbę Dyrektorki Muzeum Ceramiki Anny Bober-Tubaj została przeniesiona na inny termin.

Wobec wyczerpania porządku posiedzenia Przewodniczący Komisji OKiS Łukasz Jaźwiec zamknął posiedzenie Komisji.


   Przewodniczący 
Komisji Oświaty, Kultury i Sportu

    Łukasz Jaźwiec
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